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 三島地区コミュニティだより 

◆ 平成３０年度 定期総会開催 ４月２８日（土） ◆ 

◇◇ 平成 30 年度三島コミュニティ運営委員会役員 ◇◇ 

 

三島公民館において、大宮司教育長

を来賓にお迎えし、平成 30 年度三島

コミュニティ運営委員会定期総会が

開催されました。 

平成29年度の事業報告と収支決算

報告および平成30年度の事業計画と

予算案について説明があり、審議が行

われ、またコミュニティの今後のあり

方を検討する「三島地区コミュニティ

事業検討委員会」の設置が承認されま

した。平成 30 年度は、役員改選の年 

役 職 名 役 員 名 地 区  役 職 名 役 員 名 地 区 

会  長 寺澤 久男 南郷屋 
監 査 

馬場 喜代治 東赤田 

副会長 
郡司 勉 東赤田 山口 春雄 三 島 

福田  純雄 三 島  

 

部 長 

森本 彰伸 西三島 

 

理  事 

（自治会長） 

中村 博一 三 島 中村 幸子 西三島 

井上 賢 東三島 池田 勝夫 東三島 

橋本 秀晴 西三島 飯村 三男 西三島 

田代 保雄 東赤田 玉虫 彰弘 五軒町 

岩橋 光裕 南郷屋 事務局長 大野 利一 東三島 

竹田 正 五軒町 事務局次長 志村 靖 南郷屋 

会計(正) 

    (副) 

林   永子 西三島   

中村 幸子 西三島 

♥ 除草作業 ♥ ・・・ご協力ありがとうございました。 
6 月 3 日（日）早朝、恒例の三島公民館周辺の除草清掃活動が行われました。 

大勢の皆様からご協力を頂き、１時間程で見違えるようにきれいになりました。   

にあたり、下表の通り承認されました。 

これからも事業活動に、皆様の温かいご協力とご支援をお願いいたします。 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆三島地区コミュニティ会長 新任のご挨拶 

 

  

 

◆ 三島公民館 館長 新任のご挨拶 
三島コミュニティの皆様こんにちは。この度新館長に就任いたしました福田博昭です。

皆様には日頃から公民館の運営にあたり、多大なご理解とご協力をいただきありがとうご

ざいます。 

館長 福田 博昭 さん 

コミュニティ副会長 
郡司 勉 さん 

コミュニティ副会長 
福田 純雄 さん 

 

コミュニティ会長 
寺澤 久男 さん 

 

この度、三島地区コミュニティ運営委員会会長をお受けすることになりました寺澤でご

ざいます。前赤沢会長の後を引き継ぎまして会長職をお受けするにあたり、何分私自身で

は力不足なことをよく承知しているところです。これからの一年間、微力ではありますが 

運営委員並びに地域の皆様に助けていただきながら精一杯努力させて頂く所存でござい

ます。皆様方の絶大なるご支援とご協力をお願い申し上げます。 

本年度のコミュニティはこれまでの活動を継承しつつ地域内の交流事業を積極的に行

うとともに、各自治会との連携強化により、小中学校等含めた地域活性化に向けた協働活

動ができる地域づくりを目指したいと思っています。 

三島公民館をはじめ行政・関係機関とも連携しながら、住みよい地域づくりの在るべき

姿は何なのかを模索しつつ、更なる向上に向けてコミュニティ活動に励みたいと思いま

す。どうぞよろしくお願い致します。 

 

那須塩原市は、地域と学校、そして公民館が連携し、

幅広い層の地域の皆様により未来の子供たちの成長を

支え、地域の活性化を目指す「地域学校協働本部」の設

置を進めております。 

今年度は、他地区に先がけ三島地区に設置されます。

地域の皆様の人と人とのつながりを大切にし、今後も各

種事業の開催や、コミュニティ活動の支援に努めてまい

りますので、ご協力よろしくお願い申し上げます。 

三島公民館玄関にツバメの巣！！ 

今年も去年に続き巣を作りました。 

ヒナが巣立つまで、やさしく見守ってくださいね。 

 
 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５月２０日（日）「那須苗取り田植唄祭」を大原クリニック医院前の水田にて行いま

した。北風が強くて肌寒い天気でしたが、安全・豊作祈願の神事の後、笛と田植え唄に

合わせて、約９０名の子供たちが泥んこになりながら田植えをしました。 

４月２２日（日）、井上さんのお宅で入校式と種まきが行われました。初夏のような

暑い日差しのもと、約30名の子どもたちが頑張って種まきをしました。 

 

平成３０年度 田んぼの学校始まりました 

↑田植え唄を唄い ↑田んぼに入って 

苗を植えました→ 



  

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～～地地域域だだよよりり～～ 

◆三島：バーベキュー大会 5 月 13 日（日） 

編集後記 我が家の軒先に今年もつばめが姿をみせるようになり、そのさえずりで

目覚める朝にさわやかな初夏を感じる季節となりました。 

忙しく飛び回りながらエサを運んできては雛に与えるその様子を見ていると、本能と

でもいうのか勝手な「親心」が湧いてきて、悪しきものに狙われたり、巣を荒らされた

りせずに無事巣立ってくれることを願うばかりです。 

公民館の玄関にも毎年同じような光景が見られますので、散歩の足を止めてそっと覗

いてみてはいかがでしょうか。（T・H） 

～いきいき百歳体操～ 

◆南郷屋：上杉城下町・米沢のバス旅行 5 月 20 日（日）  

 

 

 

 参加者 44 名は、朝 7 時少し肌寒い中出

発して、車窓から青空の中雪化粧を残した吾

妻連峰を眺め山形を目指しました。 

 おしょうしな（米沢の方言：ありがとう）

ガイドさんの案内で、上杉神社→稽照殿→上

杉家廟所を巡り、お昼は米沢牛風黒毛和牛を

食べ、午後は日本三大文殊の亀岡文殊（三人

寄れば文殊の知恵）に行き、最後は高畠ワイ

ナリーでワインの試飲で締め括りました。皆

笑顔で楽しい思い出と沢山のお土産ととも

に帰路に着きました。 

 

今年も恒例のバーベキュー大会がボーイ

スカウト那須野営場で開催されました。 

あいにくの小雨にもかかわらず総勢

200 人前後の方々が参加され、大賑わいと

なりました。肉を焼く煙と子供たちの歓声

の中、食事に歓談にと楽しい時間が過ぎて

いきました。 

子供たちの楽しそうな笑顔を見ている

と、準備の苦労も忘れてしまいます。 

 

運動の効果が認識され、各地域で活発な取組がみられます。明るく楽しく元気に身体を 

動かして、今より少しでも若返りを図りながら、ずっと健康で過ごしたいものです。 

皆様のさらなる参加をお待ちしています。 

★★★いきいき百歳体操 各自治会の実施状況★★★ 

三 島 毎週火曜日  参加者数２０名     東赤田 毎週月曜日 参加者数３０名 

西三島 毎週金曜日 参加者数６０名    南郷屋  毎週金曜日 参加者数４０名 

東三島 毎週水曜日 参加者数５０名    ※各地区の開始時間は、午前１０～11 時ごろから 


